



VISITA DE LOS CABALLEROS/DAMAS ALUMNOS DE NUEVO INGRESO EN LA ACADEMIA GENERAL DEL AIRE A LA CIUDAD DE MURCIA

LOS CABALLEROS/DAMAS alumnos de la Academia General del Aire visitaron el pasado día 31 de enero la ciudad de Murcia, invitados por el Ayuntamiento.

Como ya es tradicional, cada año la visita simboliza y reconoce públicamente los estrechos lazos de unión que se generan entre el centro docente y la región murciana, pues no en vano los oficiales del Ejército del

Aire comienzan su formación en San Javier, localidad en la que permanecen hasta cuatro años, en el caso de los alumnos de la escala superior.

Un total de 67 alumnos, -cinco son chicas y un cadete tailandés-, acompañados del coronel director de la Academia, Fernando Carrasco Argüeso, y seis profesores, participaron en la visita.

El itinerario comenzó en la Plaza de la Catedral,

donde fueron recibidos oficialmente por el alcalde de Murcia Miguel Ángel Cámara y algunos miembros de la corporación municipal. Tras este recibimiento, los alumnos visitaron la catedral y ofrecieron un cesto de flores a Nuestra Señora de la Fuensanta. Poco después se dirigieron al museo Salzillo, donde pudieron apreciar las maravillosas obras que allí se exponen. A continuación, siguiendo

con el itinerario establecido, se dirigieron a la fábrica de cervezas "Estrella de Levante", donde tomaron el aperitivo. El alcalde y resto de la corporación municipal ofrecieron un almuerzo en un típico restaurante murciano, disfrutando de las especialidades culinarias regionales.

Los alumnos aprovecharon la tarde libre para recorrer la ciudad y hacer algunas compras.